

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ **на Клименко Виктора Александровича**

Клименко Виктор Александрович, 1986 г. рождения, в 2020 г. окончил с отличием магистратуру Гуманитарного университета (г. Екатеринбург) по направлению подготовки 37.04.01. Психология.

В 2023 г. прикрепился для подготовки диссертации в Донской государственный технический университет.

Сфера научных интересов Клименко В.А. затрагивает вопросы, связанные с изучением психологических особенностей личностных ресурсов образовательных мигрантов. Данная тема в контексте современных реалий является особенно актуальной.

В процессе работы над диссертацией Клименко Виктор Александрович зарекомендовал себя только с положительной стороны как ответственный, грамотный, исполнительный, дисциплинированный, пунктуальный человек. Виктор Александрович способен выполнять поставленные задачи, проявляя при этом организаторские способности, настойчивость и требовательность к себе и окружающим, что позволили ему представить результаты проведенной работы в виде актуального, логически выстроенного, самостоятельного диссертационного исследования. Соискатель обладает аналитическими способностями, в частности умением анализировать обширный материал и обрабатывать полученные данные; способен отделять главные детали от второстепенных, выстраивать логические цепочки; принимать и доказывать выбранный путь построения исследования. Отдельно обращает на себя внимание способность Виктора Александровича корректно проводить диагностические процедуры, при этом на должном уровне взаимодействовать с участниками исследования.

Клименко В.А. постоянно занимается саморазвитием не только в области психологии, но и смежных областях, работает над повышением своего образовательного и культурного уровня.

Материалы диссертации были достаточно широко представлены профессиональному сообществу, в том числе на Европейском психологическом конгрессе (Москва, 2019), в рамках мероприятий Фестиваля науки NAUKA+ (Томск, 2020); обсуждались на методологических семинарах факультета психологии Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова и Гуманитарного университета (г. Екатеринбург); докладывались на конференциях различного уровня. Результаты исследования были опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ (3 публикации). Всего автором опубликовано 8 работ по теме диссертации.

Виктор Александрович имеет благодарность Министерства науки и высшего образования Российской Федерации за значительный вклад в развитие сферы образования и многолетний добросовестный труд; Почетную грамоту РАО за вклад в развитие отечественной науки и образования; благодарность Президиума Российского психологического общества за большой вклад в развитие и популяризацию психологического знания. В 2022 г. стал победителем премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры за высокие достижения в сфере образования, науки, оказывающие эффективное влияние на развитие экономики и социальной сферы Томской области.

Клименко В.А. обладает высоким уровнем профессиональных качеств, во взаимоотношениях с коллегами корректен, тактичен, вежлив, в коллективе пользуется авторитетом и уважением. К выполнению должностных обязанностей относится добросовестно, показывая высокие результаты.

Научный руководитель:

Гришина Анастасия Васильевна – кандидат психологических наук (19.00.01 – общая психология, психология личности, история психологии), доцент, доцент кафедры «Общая и консультативная психология» факультета «Психология, педагогика и дефектология» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донской государственный технический университет»

28 декабря 2023 года

А.В. Гришина

Адрес: Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1, к. 306

Тел.: 8(863)238-13-56

E-mail: avgrishina.donstu@gmail.com

Сайт организации: <https://donstu.ru/>

